

# Насичена програма

Візит підприємців, активістів та працівників місцевих органів влади з Донецької області розпочався 18 жовтня з відвідування Крєсзнавчого музею Славутича та Чорнобильської АЕС. А далі була запропонована насичена програма, що давала можливість гостям отримати розгорнуту, корисну, змістовну інформацію про досвід розвитку нашого міста. Міський голова Юрій Фомічев виступив з презентацією «Славутич: від мономіста до міста нових ідей (досвід м. Славутич у трансформації економіки та подоланні соціальних наслідків у зв'язку із закриттям містоутворюючого підприємства)». Основні акценти доповідач зробив на питаннях створення Спеціальної економічної зони «Славутич», міської структури економіки, структури доходів бюджету, створенні умов для підростаючого покоління, моделі місцевої демократії, розвитку Чорнобильської зони, участі у грантових проектах.

Менеджер Лариса Нікітенко презентувала Грантовий проект ЄС «План місцевого економічного розвитку: Славутич – драйвер росту відкритої та вільної економіки регіону», а також поділилася своїм багаторічним напрацьованим досвідом роботи. По завершенні презентацій від учасників зустрічі прозвучало чимало конкретних запитань. Адже шахтарські монопрофільні міста на сьогодні мають ті ж проблеми, які добре відомі Славутичу після закриття Чорнобильської АЕС. Славутич вже має певний досвід вирішення цих проблем і вже може ділитися своїми напрацюваннями.

Далі представники з Маріуполя, Слов'янська, Краматорська, Добропілля, Вугледару, Селідового, Торєцька ознайомилися з діяльністю КП «Агентство регіонального розвитку» Славутичької міської ради, Офісу підтримки громадських ініціатив. Директор КП «Агентство регіонального розвитку» Арина Старовойтова розповіла про інституційну підтримку та створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу в Славутичі. Досвідом роботи Ради підприємців при міському голові та Славутичького фонду підтримки підприємництва поділилася голова Ради підприємців Валентина Дарнопах. Володимир Рихліцький, журналіст громадської організації «Сильні громади», повідомив, що делегація з Донецької області до Славутича відбиралася на конкурсній основі, тому і склад делегації активний, допитливий, відкритий до спілкування та пізнання нового, і все задля зрозумілої всім мети – розвитку своїх громад.